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[image: image1.jpg]Buenu ¢ mnociaenosatensHo coeguHeHHsiMd R=100M u
L=31,8 M['n nporekaer ToK i=V2sin314t A. Onpezenure Mrao-
BEHHOE 3HAYCHNE NPHIOKEHHOTO HANDIKEHUs, TIONHYIO, AKTHB-
HYIO M PeAKTHBHYIO MOIUHOCTH, CABHI 10 (hase; 3ammMmmuTe Kom-
TUIEKCHI HATPKEHHA 1 TOKA.

u Jano:  u=200N2sin(100t-45°), Z=100 Om,

—je—t ,_.E Xer=2Xes, 9=37% Oupeenire MrHoBeHHOE

ey xc U JeficTylOuee 3HAUCHHE TOKA, Boiaucmu-

u1 2 u2E 1e R, Xcy, Xez, €, €3, Uy, Uy, Tocrpoiire
BEKTOPHYIO IMArpamMmy.

3. Jlis upempiiymieii CxeMbl 3anuuimTe KOMILIEKCE! NOTHOTO CO-
NpOTUBIIEHNA, TOKa, Hanipskennii U, Uy, Uy, Paccunraiire napa-
METPHI HNIEMEHTA, KOTOPHI HYIKHO NOAKIIOMHTE, HTOOKL B enH
HACTYIMII pe3oHaHc Hanpsmkenuii. [TocTpoiite BEKTOPHYIO aHa-

rpaMmy.
4.

R =X¢=10m U=1 B. Kak navenurcs mno-
KA3AHHE AMOEPMETPA  10CHS  PAIMBIKAHMS
wmoya. TlocTpoiite BEKTOPHYIO AMATPAMMY

'\:«tc//‘ JUIS ABYX TOJOKEHMHA KIoua,
U
5.
Jlano: i=5sin(wt+90°),
o WS Ry=6 OM,X;=5 O, 0M=20M, Lo=5¢"
ia M % Hanummte BHIpaKEHHE UL HANDS-
X sxerns Uz
Rz z
—





Решение задачи 1.

1.1. Представим выражение: i = (√(2))*SIN(314*t) в виде: i = Im*SIN(ω*t) (1.1.1). Тогда: Im = √(2) (1.1.2), ω = 314 (1.1.3). Определяем XL: XL = ω*L = 314*31.8*10-3 = 9.985, или, уточняя: ω = 50*2* = 314.15926 и L = 0.1/( = 3.183099*10-2,
XL = 10 Ом.
1.2. Комплекс индуктивного сопротивления: ẊL = 10j (1.2.1). Комплекс полного сопротивления цепи:
Ż = R + ẊL = 10 + 10j (1.2.2). Модуль полного сопротивления цепи: Z = √(R2 + XL2) = √(102 + 102) = √(200) = 14.142 Ом. Комплекс тока: İ = Im/√(2) = 1 А. (1.2.3). Комплекс приложенного напряжения в алгебраической форме:
Ů = Ż*İ = (10 + 10j)*1 = 10 + 10j В (1.2.4). Модуль приложенного напряжения: U = I*Z = 1*√(200) = 14.142 В. Напряжение сдвинуто по фазе относительно тока в сторону опережения на угол: φ = ATAN(XL/R) = ATAN(10/10) = ATAN(1) = (/4 рад. Комплекс приложенного напряжения в показательной форме: Ů = (√(102 + 102))*EXP(j(/4) = 14.142*EXP(j(/4) (1.2.5).

1.3. Амплитуда приложенного напряжения: Um = (√(2))*U = (√(2))*√(200) = √(2*200) = 20 В. Мгновенное значение приложе-нного напряжения: u = Um*SIN(ω*t + φ) = 20*SIN(50*2**t + (/4) = 20*SIN(314.16*t + 0.7854) (1.3.1), или:

u = 20*SIN(314.16*t + 45°) (1.3.1).

1.4. Полная мощность: S = U*I = 14.142*1 = 14.142 ВА. Активная мощность: P = I2*R = 12*10 = 10 Вт. Реактивная мощ-ность: Q = I2*XL = 12*10 = 10 ВАр.

Решение задачи 5.
5.1. Согласно закону Ома для участка цепи, содержащего ЭДС (см. http://www.toehelp.ru/theory/toe/lecture05/lecture05.html), ком-плекс напряжения U2: Ů2 = İ2*(R2 + j*X2) – İ1*jω*M (5.1.1). Амплитуды токов в комплексной форме: İm1 = 5*j; İm2 = -5*j. Амплитуда напряжения U2 в комплексной форме: Ů2 = -5j*(6 + j*5) – 5j*j2 = -30j +25 +10 = 35 - 30j (5.1.2).
5.2. Модуль амплитуды напряжения U2: U2m = √(352 + 302) = 46.0977 В (5.2.1). Фазовый угол («аргумент» комплексной фор-мы) напряжения U2: ψ = ATAN(-30/35) = ATAN(-0.85714) = -0.70863 рад = -40°36'4.7" (5.2.2).

5.3. Выражение для мгновенного значения напряжения U2: u2 = U2m*SIN(ω*t + ψ) = 46.0977*SIN(ω*t - 40°36'4.7") (5.3.1).         
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